



АТОМНИК України

№32 (506) 12 серпня 2010 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

«АТОМНИКУ УКРАЇНИ» ВІДПОВІДАЮТЬ

Бюджетні запити—2011: МНС України запрошує профорганізації до співпраці

Про матеріали з проблем соціально-економічного і виробничого спрямування

Міністерство з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи розглянуло публікацію у газеті за №26-27 «Чорнобиль: зона посиленої уваги і відповідальності профспілки» та з приводу порушень у ній питань інформують.

Засідання Президії ЦК Атомпрофспілки, проведення «круглого столу» та профспілкової конференції проходили у період, коли підприємства зони відчуження фінансувалися за тимчасовим кошторисом та планом асигнувань. Згідно із статтею 46 Бюджетного кодексу України до прийняття бюджету на поточний рік місячні видатки підприємств не перевищували 1/12 частину обсягу видатків, визначених Законом України «Про Державний бюджет України на 2009 рік». Обсяги видатків, визначені таким чином, не могли у повній мірі забезпечити потреби підприємств навіть за захищеними статтями, у тому числі виплату заробітної плати. Ці обставини спричинили соціальну напругу в колективах і це було предметом обговорення на засіданні Президії ЦК Атомпрофспілки і на профспілковій конференції підприємств зони відчуження, підпорядкованих МНС України.

Починаючи з червня поточного року, фінансування заходів у зоні відчуження, виведення із експлуатації Чорнобильської АЕС провадиться у обсягах, передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2010 рік».

Так, станом на 10 липня 2010 року:

заходи з підтримки екологічно безпечного стану у зонах відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення профінансовано на 70 відсотків до плану;

заходи з підтримки у безпечному стані енергоблоків та об'єкта «Укриття» Чорнобильської АЕС та виведення її з експлуатації профінансовано на 73,4 відсотка.

Підприємства виплачують заробітну плату у повному обсязі та ліквідують заборгованість із заробітної плати, що виникла з початку року через затримку з переходом на рівень мінімальної заробітної плати, встановлений законодавством.

Міністерство зверталось до Міністерства фінансів з пропозицією при коригуванні державного бюджету на 2010 рік передбачити збільшення видатків за названими програмами до обсягів, передбачених у бюджетних запитах на 2010 рік.

Затверджені державним бюджетом на 2010 рік обсяги фінансування бюджетних програм із підтримки у безпечному стані енергоблоків Чорнобильської АЕС та підтримка екологічно безпечного стану у зонах відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення за умов їх ритмічного та у повному обсязі надходження мінімально забезпечать виконання поставлених завдань.

Зважаючи на те, що у серпні починається складання бюджетних запитів на наступний плановий рік, МНС України запрошує профспілкові організації Атомпрофспілки всіх рівнів надавати свої пропозиції щодо визначення обсягів фінансування за соціально значимими видатками на 2011 рік.

Заступник міністра В.Холоша.

м. Київ, 26 липня 2010 року № 05-9884/40.

ПІСЛЯМОВА ДО МІЖНАРОДНОЇ АТОМНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

ВІТЧИЗНЯНА ЯДЕРНА ЕНЕРГЕТИКА: ОРІЄНТИР – НА МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Аспекти розвитку власного незамкнутого ЯПЦ
Петро ЧЕРНОВ, директор департаменту ядерної політики і атомної промисловості Міністерства палива та енергетики України – модератор «круглого столу» «Ядерно-паливний цикл»:

— На нашому «круглому столі» ми заслухали дев'ять доповідей, що охопили собою різні аспекти ядерно-паливного циклу, починаючи з видобутку урану, виробництва ядерного палива і закінчуючи поводженням із відпрацьованим паливом, у тому числі захороненням радіоактивних відходів. На початку обговорення були озвучені перспективи розвитку вітчизняного ядерно-паливного циклу. При цьому було чітко зазначено ті параметри й ту мету, які ставить держава перед галуззю. Вкотре ми з неабияким жалем констатували про те, що є в нас і дефіцит потужностей, і дефіцит фінансування. А це попри те, що підходи, які Україна пропонує реалізувати при досягненні зазначених завдань, на сьогодні далеко не однозначні. Досить цікавими в цьому плані стали виступи російських доповідачів, в яких були висвітлені суттєві досягнення у сфері інтеграції всіх підприємств ядерно-паливного циклу Росії в межах однієї паливної компанії, з приєднанням до неї в тому числі провідних науково-дослідних закладів їхньої країни, що займаються як проектуванням ядерних установок. Також були розглянуті альтернативні підходи розвитку паливного циклу, які запропонували канадські колеги, котрі продемонстрували це за допомогою використання атомних реакторів CANDU, що досить майстерно зробив директор з маркетингу і розвитку АЕСІ доктор Рональд Оберт. Усе це, між іншим, було досить

(Закінчення. Початок в «АУ» №29)



жваво прийнято для обговорення учасниками нашого «круглого столу» й загалом викликало цікаву дискусію.

Не менш привабливою виявилася також доповідь «Нові технології управління накопиченими у світі запасами відпрацьованого ядерного палива в XXI столітті» директора Holtec International доктора Кріса Сінґха зі США. При цьому треба зазначити, що ця американська компанія активно працює на українському ринку ядерного палива, а також на ринках інших країн. Доповідачем були представлені ті нові підходи у поводженні з відпрацьованим паливом, які вони, зокрема, успішно використовують на американському ринку.

«Атомник України» — інформаційний партнер конференції

Також були представлені сьогоднішні плани та підходи українських організацій при розв'язанні проблем



із відпрацьованим паливом. Не були полишені поза нашу увагою і ті роботи, в яких йдеться про поводження з тими радіоактивними відходами, що в подальшому будуть реалізовуватися в рамках програм виведення з експлуатації окремих енергоблоків.

Підсумковим завершенням роботи нашого «круглого столу» став виступ директора Інституту фізики твердого тіла і матеріалознавства Національного науково-технічного центру «Харківський фізико-технічний інститут» Віктора Воеводіна про «Роль конструктивних матеріалів у

(Продовження на 2-й стор.)

СИРОВИННА БАЗА УРАНУ: РЕСУРСИ І ДОБУВАННЯ

ВостГОК: возрастут объемы производства

В кабінеті генерального директора ГП «Восточный горно-обогатительный комбинат» Александра Сорокина недавно состоялось первое заседание экспертно-консультативного совета, созданного при Министерстве топлива и энергетики Украины, по вопросам развития уранового производства.

В работе заседания приняли участие: заместитель министра топлива и энергетики Украины Наталия Шумкова, директор департамента ядерной энергетики и атомной промышленности министерства Петр Чернов, генеральный директор ГП «ВостГОК» Александр Сорокин, директора шахт и ведущие специалисты комбината, представители руководства ГП НАЭК «Энергоатом», ГК «Ядерное топливо», ГП «УкрНИПИИпт» (г. Желтые Воды), ГП «НПК «Автоматика и машиностроение», ГП «Дирекция...», ГП «Кировгеология», Института геохимии окружающей среды НАН Украины и МНС, других профильных предприятий и организаций, которые задействованы в реализации государственных программ по развитию урановой отрасли.

Основной государственной программой «Ядерное топливо» является развитие сырьевой базы — то есть добычи урана, кроме того, данная программа предусматривает развитие циркониевого производства. Конечная цель программы — создание соб-

ственного ядерного топлива в Украине. Это серьезная стратегическая задача. С 1996 года действовала комплексная программа развития ядерно-топливного цикла, которая в связи с дефицитом финансирования была выполнена только на 25%.

Что касается новой программы «Ядерное топливо», то государство взяло на себя обязательство финансировать ее в объеме 32%. Остальное финансирование должно осуществляться за счет собственных средств уранодобывающего предприятия, а также привлечения инвестиций и кредитов. Предполагается, что ГП «ВостГОК» будет привлекать кредиты под контракт с НАЭК «Энергоатом». Кроме того, предприятию дано задание разработать технико-экономическое обоснование, которое будет предъявляться инвестору для привлечения инвестиционных средств.

Один из вопросов, рассмотренных на заседании, был посвящен именно этой теме.

Работа экспертно-консультативного совета проходила в закрытом режиме. А по окончании мероприятия состоялась пресс-конференция для представителей желтоводских СМИ. На вопросы, интересующие журналистов, ответили Н. Шумкова, П. Чернов и А. Сорокин.

— Разработан проект программы развития ГП «ВостГОК» как уранодобывающего предприятия, — рассказал

А.Сорокин. — На сегодняшнем заседании уточнялись параметры этой программы, ставились задачи для того, чтобы она была реалистична. Мы рассматриваем на поддержку министерства и правительства в этом вопросе. Основная задача предприятия — самостоятельно зарабатывать деньги, постепенно уходя от бюджетного финансирования, или, по меньшей мере, существенно дополняя его внебюджетными средствами.

— ВостГОК — предприятие, на котором строится вся программа, — отметила Н.Шумкова. — Именно на этом предприятии наращивается мощь создаваемого ядерно-топливного цикла. Здесь трудится замечательный коллектив, который проходил этапы становления, преодолевал трудности, но остался сплоченным, профессиональным. Мы считаем, что этот коллектив способен решать любые сложные задачи. С этим коллективом, с руководством комбината достаточно просто работать, легко находить взаимопонимание. Когда мы сегодня говорили о программе развития, у ВостГОКа не было желания: «Дайте нам больше денег, и мы выполним больше работы». Постановка задач была другая: «Давайте спланируем работу так, чтобы, оптимально сэкономив государственные деньги, поправит экономику предприятия и отрасли в целом».

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДЯКА

«Звернувся до юристів Атомпрофспілки...»

Днями до Голови Атомпрофспілки Валерія Матова надійшов лист, текст якого друкуємо нижче.

«Я звертаюся до Вас, щоб виразити вдячність за надану правову допомогу. Більше року як мене звільнили з комунального підприємства «Виробничий комбінат «Тепловодоканал» за скороченням штатів. Не маючи юридичних знань, я не зміг би захистити своє право на працю. Мені порадили звернутися до профспілкових юристів, які після вивчення моїх документів сказали, що мене звільнили незаконно і мені буде надана правова допомога. Майже півроку справа розглядалася в Енергодарському суді, який ухвалив рішення про поновлення мене на роботі. Потім був апеляційний суд у місті Запоріжжі, за заявою КП ВК «Тепловодоканал», — рішення суду на нашу користь.

До речі, водночас зі мною одна з робітниць КП ВК «Тепловодоканал» теж відсуджувала своє звільнення, але ходила по адвокатських конторах і в результаті прогнала справу в Енергодарському міському суді, їй усе це обійшлося недешево.

Я зробив висновок, що без кваліфікованої юридичної допомоги виграти позов проти роботодавця найманому робітникові — марна справа. І виходить, що допомога відділу правової роботи Атомпрофспілки для нас, членів профспілки, — це останній рубіж оборони, майже єдиний шанс відстояти свої права, захиститися від свавілля роботодавця.

Ще раз хочу підкреслити високу кваліфікацію юриста відділу правової роботи профспілки Кравчук Олександри Петрівни, навіть суддя, яка вела справу, це відзначила.

З вдячністю до Вас

Гужовський Микола Антонович.
м. Енергодар Запорізької області.

